

# Regőczi Alapítvány

## REGŐCZI ISTVÁN ALAPÍTVÁNY A KORONAVÍRUS ÁRVÁIÉRT

### 2022. ÉVI SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Az Alapítvány folytatta a 2021-ben megkezdett munkát, melyben vezérfonalunk a 2022. évre elfogadott támogatási stratégiánk volt. A fő célunk változatlan: hosszú távú és személyre szabott gondoskodást biztosítani azoknak a Magyarországon élő, rászoruló, kiskorú magyar gyermekeknek, vagy nagykorú, de még nappali tagozatos tanulói, hallgatói jogviszonnyal rendelkező fiataloknak, akik egyik, vagy mindkét szülőjüket a COVID-19 vilájárvány következtében veszítették el. Olyan segítséget szeretnénk nyújtani, amely megoldást jelenthet mindaddig, amíg az érintett gyermek nagykorú lesz, vagy befejezi a tanulmányait, munkába áll, és képes lesz saját magáról gondoskodni.

Ennek érdekében 2022-ben a kuratórium 14 határozatot hozott, és mintegy 965 kérelmet bírált el.

Elsősorban anyagi támogatást nyújtunk, ami lehet évente egyszeri, egyösszegű (külön kérelemre), vagy havi rendszeres (negyedévenként folyósított), illetve évenként háromszor alkalmi (a nyári táboroztatási, az iskolakezdési és a karácsonyi időszakban). A támogatási kérelmek elbírálásánál figyelembe vettük a családok anyagi helyzetét, valamint az eltartottak számát.

A fentiek alapján 2022-ben voltak családok, akik havi rendszeres, negyedévente kifizetett (gyermekenként 30 000; illetve 45 000 Ft-os) támogatásuk mellett az évenkénti háromszori juttatásban is részesültek. De voltak, akik csak az évenkénti háromszori (a nyári táboroztatási, az iskolakezdési és a karácsonyi időszakban) támogatást kapták. (Ez utóbbi egyszer 40 000 Ft-ot és kétszer 20 000 Ft-ot jelentett gyermekenként.) Az Alapítvány és a támogatott, vagy annak képviselője (a szülői felügyeletet gyakorló, illetve gyám) között a havi rendszeres juttatásról támogatási szerződést kötöttünk.

A Regőczi Alapítvány 2022. január 1. és 2022. december 31. között 482.940.000 Ft összegű támogatást fizetett ki, utalt át 806 családban nevelkedő 1510 gyermek után.

Az anyagi támogatáson túl mentális, lelki, jogi segítségnyújtással, kulturális programok közvetítésével, táboroztatással, nyaraltatással, a felajánlások és az igények összekötésével is foglalkozunk.

Kedvezményes, ingyenes, jegyeket biztosított támogatottjaink számára a Magyar Állami Operaház (a Diótörő című előadás főpróbájára), a Budapesti Operettszínház (a János vitéz és a Mosolyország című előadásokra), a Budapesti Fesztiválzenekar (adventi koncertjére), valamint volt ingyenes tárlatvezetés a Szent István teremben. A Kecskeméti Vadaskert által felajánlott, napközis táborban való térítésmentes részvételi lehetőséggel 3 gyermek élt.

A Soproni Lions Club felajánlásának köszönhetően 10 gyermek és két kísérő töltött 5 napot Sopronban és környékén. A felajánlás utazási költségtérítést, teljes ellátást és színvonalas programokat is tartalmazott.

Egy nagylelkű támogatónk egy teljes család nyaraltatását vállalta otthonában, és szervezett programokat számukra egy hétig.

# Regőczi Alapítvány

Gui Angéla, az *Egy vérből vagyunk* elnevezésű jótékonyági futás szervezőjének felajánlása nyomán 2 család 3 gyermekkel élt a lehetőséggel, hogy részt vegyen Koltón a futás célba érkezése alkalmából rendezett élménynapon.

A Scruton Közösségi Tér által szervezett adventi programra – bábelőadás, mézszaláncdíszítés 3 család, 10 gyermek jelentkezett.

A MATEHETSZ Alapítványon keresztül 17, a Regőczi Alapítvány által is támogatott egyetemista részesült ösztöndíjban a 2022/23-as tanév első félévében.

Kaptunk használt laptopokat (25 db) az MVM Informatikai Zrt.-től, üzemanyagkártyákat (50 db 100 000 Ft értékűt) a MOL és a Volánbusz jóvoltából, valamint játékokat, könyveket több felajánlásból, melyeket továbbítottunk a rászoruló családoknak.

A járvány mindannyiunk életére hatással volt, a gyakori személyes érintettség csak növelte a szenvedőkkel vállalt szolidaritást. De jól tudjuk, hogy a figyelem az idő haladtával lankad és osztódik. A hosszú távú terveink megvalósításához tehát elengedhetetlen, hogy tartalékot képezzünk. 2022-ben a támogatott 1510 gyermek több mint fele 14 év, 215 gyermek pedig 6 év alatti volt. Mindez előrevetíti, hogy még jónéhány esztendeig lesz tennivalónk, s a mi feladatunk az ehhez szükséges fedezet megteremtése is.

2022-ben összesen 41 alkalommal kötöttünk szerződéseket önkormányzatokkal, cégekkel és magánszemélyekkel. Ebből 11 tárgyi, 30 pénzbeli adományról szólt.

Támogatóink több adománygyűjtő eseményt is szerveztek az Alapítvány javára. Koncertet adott Boros Misi, az Angelica Leánykar, a Füred Dixieland Band, de gyűjtöttek számunkra a Dicsőítő Sziget elnevezésű rendezvényen, Hampel Katalin és Kovácsné Dobor Dorina jótékonyági ruhaárverésén, valamint az ország több pontján szervezett jótékonyági horgászversenyeken.

Alapítónk, Áder János, korábbi köztársasági elnök és felesége a Regőczi Alapítványnak ajándékozta az elmúlt tíz elnöki esztendő diplomáciai ajándékait, melyekből két árverést is szerveztünk a Nagyházi Galéria és Aukciósházban.

Mindezzel együtt sajnos (bár érthetően) a magán-, önkormányzati, vállalati és céges támogatók számának jelentős csökkenését tapasztaltuk a 2021-es induló évhez képest.

Az Alapítvány 2022-ben 4 fő 8 órás munkavállalót és egy alkalmi munkavállalót foglalkoztatott (év közben két személyi változás is történt). A munkavállalók bérére, az irodabérletre és egyéb dologi kiadásokra 2022-ben 55 244 000 Ft-ot költöttünk. A kuratórium elnöke, valamint két tagja a tevékenységéért díjazásban nem részesül.

A Regőczi Alapítvány alapítói Szent-Márton-díjban, illetve az Alapítvány a Civil Összefogás Fórum által adományozott Szellemi Honvédő Díjban részesült.

Elkötelezett munkatársainkkal a jövőben is azon dolgozunk, hogy hosszú távú céljainkat valóra váltsuk: minél több adakozót találjunk, és valamennyi rászorulót a lehető legnagyobb mértékben támogatni tudjunk.

Regőczi István Alapítvány

a Koronavírus Árváiért

1026 Budapest

Pasaréti út 59.

info@regoczialapitvany.hu

regoczialapitvany.hu